
AMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 38a REUNIÃO ORDINÃRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ
REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2016.

ATA N°. 57/2016

Ao décimo oitavodia do mês de outubrodo ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da
vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e secretariado pelo vereador Rafael
Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados:Bruno Magalhães,
Edimar Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando Vanuchi Peppes,
Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcine Vanildo Felipe
Sotero.Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação
daAta 56/20 lósendoamesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura
pelo Plenário.No horário das lideranças, usaram a palavra o vereador Luiz Carlos Amâncio
pelo PSDB e Fernando Vanuchi Peppes pelo PMDB.Na Ordem do dia constaram as
seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÂO:Proieto de Lei 072/2016 -
Executivo Municipal que afeta à Câmara Municipal de Cornélio Procópio o imóvel que
especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em segunda
votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
089/2016 - Executivo Municipal que revoga em todos seus termos a Leu Municipal n°
640/10, apresentado e encaminhado às Comissões e Assessoria Jurídica para elaboração de
pareceres.PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 415/16 - Fernando V. Peppes que
solicita informações sobre a situação dos convênios formalizados pela Prefeitura
Municipal e os Governos Federal e Estadual. Protocolo 416/16 - Angélica Olchaneski
que solicita informações diversas do Executivo Municipal. Protocolo 421/16 - Luiz
Amâncio que solicita informações sobre reintegrações de posse. Todos aprovados por
unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 419/16 - Luiz
Amâncio que requer que seja enviado convite à Prefeita para comparecer à Câmara
tratando da situação financeira do município. Protocolo 420/16 - Luiz Amâncio que
requer fiscalização em área invadida no Jardim Primavera. Ambos aprovados por
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 407/16 -Fernando
Vanuchi Peppesqueindica contratação de médico legista para o município. Protocolo 412/16 -
Fernando Vanuchi Peppes que reitera indicação de cascalhamento no Jd. Nossa Senhora
Aparecida. Protocolo 414/16 - Fernando Vanuchi Peppes que indica recape asfáltico no
cruzamento das ruas Primavera/Magnólia com Rua das Azaléas no Jd. Panorama. Protocolo 417/16
- Rafael Haddad Manfio que reitera indicação para instalação de placas de estacionamento para
Carga e Descarga na Rua Paraíba em frente ao Centro Cultural Galdino de Almeida. Protocolo
418/16 - Rafael Haddad Manfio que indica manutenção das luminárias no calçadão da Rua
Massud Amin. Protocolo 422/16 - Bruno Magalhães que reitera recape asfáltico em toda extensão
do Conjunto Habitacional João Rocha. Protocolo 423/16 - Bruno Magalhães que reitera indicação
de recape asfáltico na Rua das Jabuticabeiras em toda sua extensão. Protocolo 424/16 - Bruno
Magalhães que reitera indicação de recape asfáltico na Rua Rodolfo Brambilla - Conjunto
Florêncio Rebolho. Todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo Municipal para serem
tomadas as devidas providências.Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147§3° do Regimento Interno).**
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